Certificate



N° 59512 - 1645299 for

MORGA AG

Kapplerstrasse 60 9642 Ebnat-Kappel Switzerland

The Ecocert Swiss AG herewith certifies that the above mentioned operator is entitled to process and/or market organic products in compliance with the Swiss Organic Farming Ordinance (1).

Valid until:31.12.2024Inspection date:31.08.2023Main activity:PROCESSOR

Secondary activity/acitivies: ASSIGNER FOR SUBCONTRACTING, EXPORTER, IMPORTER,

PACKAGING

Certified products: see annex on page 2

Kreuzlingen, 21.11.2023 Ecocert Swiss AG CH-BIO-004

Antoine Broquet, COO

(1) This certificate corresponds to certificate according Swiss Organic Farming Ordinance (SR 910.18 - Art. 30ater).

This acknowledgement may not be used as a certificate of inspection (transaction certificate).

E.CH I 4.3.23 d,e,f,it, v11



Ecocert Swiss AG Fon +41 (0) 71 626 0 634 Hafenstrasse 50c suisse@ecocert.com CH-8280 Kreuzlingen www.ecocert.ch

Certificate



Annex to certificate no. 59512 - 1645299

MORGA AG

In specific the certificate covers the following products:

Product 1 - Handeln für eine r	Quality
Broths, bouillion and soups	Organic
Vegetable broth with organic ingredients (vegetables and herbs)	Contains organic ingredients
Gewürze	Organic
Sauces and condiments	Organic
Vinegars Vinegars	Organic
Fruit- and vegetable preservations	Organic
Dried fruits Pandeln für eine nachhaltige Welt - Handeln für eine	Organic
Jams Handar	Organic
Processed nuts	Organic
Cereal products	Organic
Pasta products	Organic West - Handel
Oilseeds	Organic Transfer of the Control of t
Oils	Organic
Beverages, non-alcoholic	Organic nacht
Desserts, pudding, cremes	Organic



Ecocert Swiss AG Fon +41 (0) 71 626 0 634 Hafenstrasse 50c suisse@ecocert.com CH-8280 Kreuzlingen www.ecocert.ch

Certificate



Product	Quality
Subcontracted Activities (Production and Filling)	Organic
Pastry goods	Organic
Legumes Sur eine nacht	Organic
Soybean-based products	Organic
Preparation for mashed potatoes	Organic
Coffee	Organic
Теа	Organic
Preserving sugar	Contains organic ingredients
Sugars	Organic
Syrup e nachhaltige Welt - Handeln für eine nachhaltige welt - Ha	Organic
and of product list	galtige Welt - Handeln für eine nachhaltige Welter Handeln für eine nach

end of product list



Ecocert Swiss AG Hafenstrasse 50c Fon +41 (0) 71 626 0 634 suisse@ecocert.com CH-8280 Kreuzlingen www.ecocert.ch